
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Žáci 2. stupn� - vaše škola 7% 15% 44% 15% 18%

Žáci 2. stupn� - všechny ZŠ 12% 22% 36% 18% 12%

ne spíše ne spíše ano ano nevím
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STRANA: 22G022

Z2/3 - Je pro tebe škola místem, kde se cítíš dob�e?

4. Spokojenost se školou

Ve vloženém minigrafu vpravo naho�e jsou odpov�di respondent� p�evedeny na body (ano - 4, spíše ano - 3, spíše ne - 2, ne - 1) a na svislé ose je vynesen jejich pr�m�r.Poznámka: 

Po�ty respondent�:    žáci 2.st: 72/20226


